

永乐二七店七折店庆巨惠



巨惠让利彻底“引爆”二七广场

借二七广场店庆之机,永乐将发动一场堪比五一的“巨惠让利风暴”。永乐负责人表示,此次店庆,永乐所有商品绝不仅仅是便宜几元或几十元,也不是仅就少量商品让利消费者。

据永乐采销中心负责人介绍,永乐对此次二七店庆进行了全方位的准备工作。整个活动期间,惊爆特价机、超低特价机、常规特价机等充沛的低价商品资源将最大范围满足消费者的需求。据悉,作为最抢眼的家电产品,液晶彩电等将大幅降价,空调产品立减20%、全场LED彩电低至7折起。全场商品除大幅直降外,还有多个档次的买赠以及返现金等优惠活动。

永乐人才招聘即日启动

中国传统的情人节——七夕即将到来,8月15日晚,永乐电器将在花园店举行“浪漫七夕 相约永乐”大型室内浪漫活动。据悉,活动当天,凡在永乐购物满1000元,即可获赠七夕情人节玫瑰一枝,同时,还可以穿上汉服,扮牛郎织女在鹊桥上合影留念。同时,顾客还可以通过门店的广播传情达意。此外,“穿针大赛”和“吸引力的秘密”等现场活动也是刺激和浪漫并举。

2010年4月,永乐二七店又升级为新模式家电巨无霸,引领中原家电卖场升级新革命。本周,永乐二七店即将迎来10周年店庆,将以全场低至7折的优惠掀起巨惠风暴。

晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图

日前,永乐电器公布了三年战略规划。河南

永乐负责人表示,遵照“永乐电器三年规划战略”,2010年下半年将在郑州再开3家门店,外埠地区开5家新店,并实现“门店新模式化、产品差异化、品类全面化、人员专业化”的发展目标。据悉,为满足下半年快速发展的需求,永乐电器即日起启动人才招聘活动,招聘主要岗位包括门店店长、主任、营业员、收银员、文员以及采购业务等。

事件:国美起诉黄光裕并索赔

8月5日,国美电器在港交所发布公告称,在香港特别行政区高等法院,针对公司间接控股股东及前任执行董事黄光裕进行法律起诉。

点评:国美在公告中称,收到黄光裕撤销陈晓的公司执行董事及董事局主席职务的要求函。2010年5月11日,在国美电器召开的股东周年大会上,黄光裕在12项决议中连续投了五项否决票。而此次事件再次表明国美董事会与黄光裕的分歧在进一步加剧,国美再度陷入危机。

事件:惠普掌门涉性骚扰下台

8月6日,美国惠普公司宣布,针对董事会主席兼首席执行官马克·赫德的性骚扰调查显示,赫德违反惠普业务行为准则,即刻辞职。

点评:赫德辞职后,惠普股价下跌大约10%,市值缩水100亿美元。而此前董事会在完成赫德调查后直接要求其辞职,但赫德一度希望通过归还问题的费用,避免被扫地出门的尴尬。双方僵持不下关系也迅速恶化,在就遣散金达成协议后,赫德终于决定走人。

事件:TCL进军地产

7月30日,根据TCL集团董事长李东生与万通实业董事长冯仑签订的《进一步推进工业地产领域合作之框架协议》协议,万通持股55%、TCL持股45%、为工业地产开发开辟一个全新的方向与模式。

点评:尽管李东生称进军地产不仅可以在保留使用权前提下获得现金流,还可通过合资公司股权获利,工业资产经过运作后期溢价更可间接带来利润。但进驻完全陌生的地产领域,面临转型压力的制造业代表TCL是否有“病急乱投医”的味道呢?

事件:平板能效标准年底实施

7月28日,国家广播电视产品质量监督检验中心整机性能实验室主任吴蔚华向媒体透露,《平板电视能效限定值及能效等级》已于今年6月30日发布,并于12月1日起实施。

点评:新标准实施后,对彩电企业的成本压力应该很大,目前市面上能效一级的液晶电视仅为2.4%,二级的比重是10.8%,三级占72.3%,而有14.5%的液晶电视不符合标准。此外,等离子电视产品中也有9%的产品不合格。因此,在新能效标准和彩电库存的双重压力下,将不可避免地导致彩电企业再次祭出“价格战”利器。

信息快递

德尔电器产品登陆河南

日前,被誉为中国小家电行业后起之秀的广东德尔电器有限公司,在郑州隆重召开了全线小家电进军河南的会议。自此,以倡导健康、无忧生活为核心的德尔电器拉开了占领中原地区的帷幕。

该公司郑州总经理王中州介绍,德尔电器有着近20年专业小家电生产、研发和销售经验,拥有世界最大的果汁机生产基地,并成为国内为数不多的在美国纳斯达克上市的小家电品牌。德尔电器自2007年开始国内市场的开拓,在自身生产、研发、自主科技优势的基础上,充分发挥企业实力、资金实力,积极构建和拓展优势渠道,拓展出集生产、研发、销售于一体的稳步发展模式,并在广东等竞争激烈的南方市场,逐步树立了品牌影响力,快速发展成为国内备受瞩目的行业新星。

晚报记者 樊无敌

家电知识讲堂

使用电饭锅需注意四点

电饭锅因其美观实用的特点而备受人们的青睐,可在使用的时候一些小小的疏忽却可能导致其寿命的缩短。为此大家应注重以下几个细节:1.内锅经洗涤后,外表的水一定要擦干后再放入电饭锅内。2.锅底部应避免碰撞变形。发热盘与内锅之间要保持清洁,假如饭粒掉入将影响热效率甚至损坏发热盘。3.内锅可用水洗,但外壳及发热盘切忌浸水,只能在切断电源后用湿布抹净。4.不宜煮酸、碱类食物,也不要放在有腐蚀性气体或潮湿的地方。

晚报记者 樊无敌

国美二七新活馆即将开业



近日,记者在国美二七新活馆了解到,随着该馆开业的临近,二七新活馆在传统家电卖场经营的产品的基础上增添了许多关联产品,消费者在购买家电的同时可以把相关联的产品同时买回家,既省时省力又省心。

晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图

开门冰箱跌破3999元,全自动洗衣机仅千元。目前国美各门店空调销售依然是市场主力,本周末除了价格低之外,在服务上,国美物流与售后积极推出24小时送装服务。

暑假就要“购”痛快

暑期一直是3C产品的热销期,国美电器

本周末针对3C类产品,继续推出大量优惠活动。电脑全场六折起售,飞触平板电脑会员价999元,合资14英寸双核笔记本电脑跌破2700元,购电脑任一款加送豪华礼包;双滑盖智能手机跌破2000元,手机满999元直降100,入网即送50元话费;卡片相机跌破千元,购单反相机还可送更多礼品。

据河南国美家电以旧换新部门负责人透露,目前彩电、洗衣机、电脑家电以旧换新非常踊跃,空调、冰箱等也不断增加。为更好地促进家电以旧换新开展,国美将通过国家补贴、国美补贴和厂家补贴最高实现30%的以旧换新补贴,家里有不用了的旧彩电、冰箱(冰柜)、洗衣机、电脑、空调的朋友们,赶紧前来国美领取旧家电“退休”补贴吧,国美各门店均提供家电以旧换新服务。

苏宁数码升级暑期促销档

让利一:考生特权,实惠价格享不停

随着中高考考生将陆续收到录取通知书,数码相机成为许多学生家长奖励中榜考生的首选。

为回馈中榜学子,8月份苏宁电器将为学生提供专属“数码大礼”,活动期间,学生消费者至苏宁电器凭录取通知书购机,即可享受直降50元同时加赠价值150元配件礼包的超值惊喜。此外,为感恩教师的辛勤工作,苏宁电器特别针对教师群体推出凭教师证购机即享50~100元优惠的回馈活动。

让利二:出游装备,存储免费大升级

8月很多家庭选择出游,长焦、三防机型成为出游装备的优势选择。苏宁电器针对暑期出游需求提供多种推荐装备,如松下ZS7,具备1210万像素、12倍光学变焦、25mm广角功能。奥林巴斯SP800,具有1400万像素、30倍光变、26mm广角。

活动期间消费者至苏宁电器购买以上机型

7月以来数码市场销售增长迅猛,苏宁零售额同比增长超过50%,单反相机、长焦机等品类同比增长甚至超过100%。苏宁数码采销负责人曹再平表示,为进一步回馈消费者,8月苏宁电器将推出三大举措让利消费者。

晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图

均可免费将存储卡升级至8G,享受大容量存储带来的拍摄乐趣,更可获赠三脚架、电池、包、清洁套装等出游必备配件。

让利三:全场买赠,惊喜好礼送不停

除了免费升级存储卡,苏宁数码还提供多样好礼赠送,数码相机全场买就送相机包,购指定机型再免费送电池等超值赠品。选购单反相



机、摄像机的顾客还可获赠电池、三脚架、大容量存储卡等。另外,活动期间苏宁电器各品牌数码相机产品样机七折优惠。

除数码相机整体活动外,苏宁电器还针对畅销单品制定了特别促销政策,例如索尼TX7型号,1020万像素,4倍变焦,3.5英寸触屏操作,活动期间仅售2650元,并可加送200元礼金。



五星文化路店清仓折上折

五星电器文化路大卖场由于升级改造,此次文化路大卖场的清仓惠卖会活动得到了很多厂家的大力支持,各个品类均有大幅直降和打折。

晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图

白小更会有机会享受第二件半价的优惠!

专业的家电顾问一直是五星电器的一大特色服务。家电顾问对外展示五星服务,同时做配套的体验服务。他们没有偏见地为消费者提供集成家电解决方案,整合各个品类,提供上门服务还有一站式服务。

五星四重优惠让利消费者

在五星电器门店或者电话参与家电“以旧

早市抢低价 清仓折上折

8月14~16日,顾客早11点前至卖场购物,在享受其他优惠的基础上不论购物金额大小,均加送精美雨衣一件。对于老顾客,五星电器文化路店表明,活动期间持老发票至文化路卖场购物,满888元即送精装家庭工具箱一套。赠品方面五星为您准备了精装两件套锅、电磁炉、电压力煲、液晶电视等,最高送笔记本电脑。购彩电、